



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

від 06.07.2018 р.

м. Івано-Франківськ

№ 417

**Про підсумки проведення обласного марафону
«Знавці лікарських рослин»**

На виконання наказу департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації від 18.04.2018 року № 265 «Про проведення обласного марафону «Знавці лікарських рослин» 22 травня 2018 року відбувся обласний марафон «Знавці лікарських рослин» (далі – Марафон).

У Марафоні взяли участь 4 команди з Богородчанського, Калуського, Косівського та Надвірнянського районів.

На підставі рішення журі Марафону

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації переможців та призерів Марафону (додаток 1).
2. Оголосити подяку департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації педагогам за підготовку переможців та призерів Марафону (додаток 2).
3. Керівникам місцевих органів управління освітою проаналізувати результати участі у Марафоні (додаток 3) та довести наказ до відома керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти і науки Гаврилюка І.О.

Директор департаменту

Віктор Кімакович

Додаток 1
до наказу департаменту освіти, науки
та молодіжної політики
облдержадміністрації
від 06.07.2018 р. № 417

Список

переможців та призерів обласного марафону «Знавці лікарських рослин»

I місце

- команда «Меліса» у складі Тимофій Вікторії, Богославець Христини та Гуменяка Дениса – учнів 9 класу Солотвинського НВК «школа-ліцей» Богородчанської районної ради (керівник команди Паневник Оксана Степанівна, вчитель біології, хімії Солотвинського НВК «школа-ліцей» Богородчанської районної ради).

II місце

- команда «Оберіг» у складі Радиш Анни, Федчук Надії та Харченко Вікторії – учнів 9 класу Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської об'єднаної територіальної громади Косівського району (керівник команди Симотюк Ольга Петрівна, вчитель біології Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської об'єднаної територіальної громади Косівського району).

III місце

- команда «Зелена аптека» у складі Олійник Вероніки, Лагойди Юлії – учнів 9 класу та Семанів Таїсії – учениці 10 класу Пійлівської ЗОШ I-III ступенів Калуської районної ради (керівник Ільків Іванна Дмитрівна, вчитель біології Пійлівської ЗОШ I-III ступенів Калуської районної ради).

Додаток 2
до наказу департаменту освіти, науки
та молодіжної політики
облдержадміністрації
від 06.07.2018 р. № 417

Список
педагогів, які підготували переможців та призерів обласного марафону
«Знавці лікарських рослин»

- Паневник Оксана Степанівна, вчитель біології та хімії Солотвинського НВК «школа-ліцей» Богородчанської районної ради (I місце);
- Симолюк Ольга Петрівна, вчитель біології Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської об'єднаної територіальної громади Косівського району (II місце);
- Ільків Іванна Дмитрівна, вчитель біології Пійлівської ЗОШ I-III ступенів Калуської районної ради (III місце).

Додаток 3

до наказу департаменту освіти, науки
та молодіжної політики
облдержадміністрації
від 06.07.2018 р. № 417

Аналітична довідка про проведення обласного марафону «Знавці лікарських рослин»

На обласний етап марафону «Знавці лікарських рослин» надійшло 6 заявок з Богородчанського, Верховинського, Калуського, Косівського, Надвірнянського районів та Івано-Франківського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. У зв'язку із хворобою учасники із Верховинського району та Івано-Франківського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді не змогли бути присутніми на II (очному) етапі.

Відповідно до програми Марафону учасники презентували результати дослідницьких робіт, які доповнювали фотогалереями, гербаріями та колекціями лікарської сировини. Діти визначали лікарські рослини на ділянці лікарських рослин Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, показували свої знання та вміння щодо збору та заготівлі лікарської сировини, щодо лікарських властивостей найпоширеніших в побуті, народній медицині лікарських рослин, правил приготування відварів, настоїв тощо.

Найкращою у презентації дослідницької роботи, обізнаності видового складу лікарських рослин, правил їх вирощування та заготівлі стала команда «Меліса» у складі Тимофій Вікторії, Богославець Христини та Гуменяка Дениса – учнів 9 класу Солотвинського НВК «школа-ліцей» Богородчанської районної ради (керівник команди Паневник Оксана Степанівна, вчитель біології, хімії Солотвинського НВК «школа-ліцей» Богородчанської районної ради). Діти вільно та впевнено викладали зміст та результати дослідницької роботи, представили якісний гербарій та колекцію лікарської сировини.

Команда «Оберіг» у складі Радиш Анни, Федчук Надії та Харченко Вікторії – учнів 9 класу Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської об'єднаної територіальної громади Косівського району (керівник команди Симотюк Ольга Петрівна, вчитель біології Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської об'єднаної територіальної громади Косівського району) та команда «Зелена аптека» у складі Олійник Вероніки, Лагойди Юлії – учнів 9 класу та Семанів Таїсії – учениці 10 класу Пійлівської ЗОШ I-III ступенів Калуської районної ради (керівник Ільків Іванна Дмитрівна, вчитель біології Пійлівської ЗОШ I-III ступенів Калуської районної ради) допускали деякі помилки та неточності у визначенні лікарських рослин, у

відповідях на запитання членів журі щодо правил заготівлі та використання лікарської сировини.

У Галицькому, Долинському, Коломийському, Рогатинському, Рожнятівському, Снятинському, Тисменицькому, Тлумацькому районах, містах Болехові, Бурштині, Коломиї, Яремчі не був проведений районний (міський) етап, тому що у закладах загальної середньої та позашкільної освіти відсутні гуртки відповідного профілю та ділянки з лікарськими рослинами.

За наявності гуртків, відповідної бази даного профілю не взяли участь у обласному етапі Марафону команди із Городенківського району, міст Калуша, Івано-Франківська.

Проаналізувавши результати участі у Марафоні рекомендується провести роботу із збільшення кількості гуртків за даним профілем, створення відповідної бази для роботи гуртків: «Лікарські рослини», «Аматори рослинництва», «Юні рослинники» тощо у закладах загальної середньої та позашкільної освіти.

Директор ОЕНЦУМ

Тамара Гудзик